
meble i dodatki
W JESZCZE NIŻSZYCH CENACH

19,99 zł

11,99 zł/szt.

Poszewka
WILDFLOWER
• 45 x 45 cm
• 90% poliester/ 10% len
• różne wzory

Dywan SAHARA
• 60% polipropylen/ 40% poliester
• różne wzory, kolory

120 x 170 cm

179 zł 119 zł/szt.

160 x 230 cm

299 zł 219 zł/szt.

19,99 zł

11,99 zł/szt.

Wazon
• wys. 24,2 cm
• ceramika
• różne kolory

26,90 zł

16,99 zł/szt.

Kwiat
w doniczce
• wys. 26 cm
• tworzywo sztuczne
• różne kolory

329 zł

219 zł/szt.

Lampa sufitowa ASMINA LED
• LED 23 W, 3480 lm
• 55 x 69 x 9 cm
• metal/ tworzywo sztuczne
• cena lampy obejmuje
   wbudowane źródło
   światła LED

30
na tysiące produktów

do

OPRÓCZ OFERTY Z GAZETKI
KUPUJ INNE PRODUKTY W PROMOCJI

9-29.06.2025

bez dodatkowych
kosztów

x20

GAZETKA OBOWIĄZUJE 9-29.06.2025, ZA WYJĄTKIEM PRODUKTÓW „ZOBACZ JAK 
TANIO”, KTÓRE SĄ W OFERCIE REGULARNEJ. OFERTA Z GAZETKI NIE ŁĄCZY SIĘ Z OFERTĄ 
WYPRZEDAŻOWĄ. POSZCZEGÓLNE OFERTY NA TOWARY Z GAZETKI NIE OBOWIĄZUJĄ  
W SKLEPACH, W KTÓRYCH TOWARY TE BYŁY LUB SĄ OBJĘTE SPRZEDAŻĄ OSTATNICH SZTUK.

Ceny przekreślone są jednocześnie najniższymi cenami z ostatnich 30 dni przed obniżką (o ile nie wskazano inaczej). 
Promocja „Rabaty do 30% na tysiące produktów albo 20 rat 0%” trwa od 9 do 29.06.2025 r., nie obejmuje usług oraz nie 
łączy się z ofertą wyprzedażową. Przyznanie kredytu zależy od Banków. Promocje: rabatowe, ratalne i promocje dostępne 
tylko w sklepie internetowym nie łączą się ze sobą. Regulamin i szczegóły w sklepach i na agatameble.pl. Promocja 
„20 rat 0%” łączy się z ofertą z gazetki. Ceny wszystkich towarów z gazetki obowiązują od 9 do 29.06.2025 r. albo do 
wcześniejszego wyczerpania zapasów danego sklepu. Ceny podane są w PLN z VAT. Ceny promocyjne towarów z gazetki 
nie łączą się z innymi promocjami obowiązującymi w tym samym czasie tylko w sklepie internetowym, chyba że regulamin 
tych promocji wyraźnie stanowi inaczej. 

• wymiary: 251 x 70/90 x 203 cm, pow. spania: 124 x 182 cm
• kolor: szary (tkanina syntetyczna typ WIND 90)/ nóżki metal czarny;
   granatowy (tkanina syntetyczna typ WIND 77)/ nóżki metal czarny

Narożnik
NALA

              3799zł

2220zł
ø 120 cm

119 zł 79,90 zł/szt.

80 x 150 cm

99,90 zł 69,90 zł/szt.

-41%

Zegar ścienny
• ø 30,5 cm
• tworzywo sztuczne/ szkło
• różne kolory
• zasilanie: 1 x bateria AA
   (niezałączona)

14 zł



Kolekcja NOEL, kolor: dąb evoke/czarny, 1. witryna prawa 2D1W, wymiary: 58 x 194 x 39 cm, cena 919  zł 735 zł, 2. bieliźniarka L/P 2D, wymiary: 
58 x 194 x 39 cm, cena 869 zł 695 zł, 3. stół rozkładany, wymiary: 90 x 76,5 x 160-200 cm, cena 849 zł 679 zł, 4. komoda 3D1S, wymiary:  
148 x 84 x 39 cm, cena 919  zł 735 zł, 5. witryna 2D1W, wymiary: 88 x 137 x 39 cm, cena 969  zł 775 zł; cena nie zawiera oświetlenia

Narożnik DRITTO, wymiary: 238 x 92 x 140 cm, pow. spania: 137 x 202 cm, kolor: zielony (tkanina 
syntetyczna typ MANILA 35/ ONTARIO 35), cena 2339 zł 1799 zł

-20%Kolekcja

NOEL

735 zł
919 zł

1

695 zł
869 zł2

679 zł
849 zł

3

735 zł
919 zł

4

775 zł
969 zł 5

Komplet stolików FIRMA, wymiary: Ø 60 x 48 cm,  
Ø 40 x 40 cm, kolor: jesion naturalny/czarny,  
cena 179 zł

Wersalka LESPINA, wymiary: 192 x 86 x 87 cm, pow. spania: 102 x 192 cm, kolor: granatowy (tkanina syntetyczna typ BARREL 74); 
szary (tkanina syntetyczna typ BARREL 83), cena 699 zł

-30%
379 zł

549 złŁawa
BLICE

Ława BLICE, wymiary: 60 x 40 x 110 cm, kolor: trunk 
brąz/czarny mat, cena 549  zł 379 zł

regulowane oparcie

KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych 
kosztów

Promocja obowiązuje 
od 9 do 29.06.2025 r.x20

2 | 
Szczegóły promocji na str. 1.

-23%
1799 zł

2339 złNarożnik 
DRITTO

Komplet stolików 
FIRMA

179 zł

Wersalka 
LESPINA

699 zł



299 zł

169 zł/szt.

Lampa sufitowa
PRIMO LED 

409 zł

289 zł/szt.

Lampa
podłogowa
TREVISO 

17,99 zł

9,99 zł/szt.

Poszewka SUZI
• 45 x 45 cm
• 100% poliester
• różne wzory

119 zł

79,90 zł/szt.

Dywan COMILLA
• ø 120 cm
• 90% polipropylen/ 10% poliester
• różne wzory

49,90 zł

26,90 zł/szt.

Wazon
• wys. 15 cm
• ceramika

59,90 zł

29,90 zł/szt.

Wazon
• wys. 20 cm
• ceramika

149 zł/szt.

Lampa sufitowa
NADI LED 

Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 174,30 zł
Cena regularna: 249 zł 
• LED 30 W, 1100 lm
• ø 40 cm
• tworzywo sztuczne/ metal

Dostępna również:
Lampa sufitowa NADI LED

199 zł/szt.
Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 244,30 zł
Cena regularna: 349 zł 
• LED 60 W, 4100 lm
• ø 60 cm
• tworzywo sztuczne/ metal

Ceny lamp w kolekcji NADI obejmują 
wbudowane źródło światła LED.

49,90 zł

29,90 zł/szt.

Koc TIKA
• 150 x 200 cm
• 100% poliester
• różne kolory

Dywan DHAKA
• 90% polipropylen/ 10% poliester
• różne wzory

60 x 100 cm 

49,90 zł 29,90 zł/szt.

80 x 150 cm

99,90 zł 69,90 zł/szt.

29,90 zł  19,99 zł/szt.

39,90 zł  24,90 zł/szt.

11 cm x 17 cm

18 cm x 28 cm

Latarenka
• bambus/ drewno

do użytku
również na 
zewnątrzdo użytku

również na 
zewnątrz

• LED 30 W, 1800 lm
• 80 x 50 x 5,5 cm
• metal/ tworzywo 
    sztuczne
• cena lampy obejmuje  
    wbudowane źródło  
    światła LED

• 1 x E27 max 60 W
• 58 x 140 cm
• drewno/ tkanina/ metal/
    tworzywo sztuczne
• cena lampy nie obejmuje
    żarówki

39,90 zł

24,90 zł/kpl.

Komplet 3 koszy
do przechowywania
• 29 x 12 cm, 24 x 10 cm, 22 x 8 cm
• bambus/ mdf/ polycotton/ metal

IP 44

KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych 
kosztów

Promocja obowiązuje 
od 9 do 29.06.2025 r.x20

Szczegóły promocji na str. 1.

| 3



-16%Pokój dzienny

DOMINICA

Pokój dzienny DOMINICA, kolor: taupe/dąb silverjack, 1. witryna 1D1W, wymiary: 70 x 199 x 41 cm, cena 1039 zł 872 zł, 2. półka wisząca, wymiary:  
135 x 19,5 x 19 cm, cena 129  zł 108 zł, 3. szafka RTV 1K1S, wymiary: 135 x 54,5 x 41 cm, cena 549  zł 461 zł, 4. witryna niska 1D1W, wymiary: 85,5 x 137 x 41 cm,  
cena 829  zł 696 zł, 5. komoda 2D3S, wymiary: 150 x 81 x 41 cm, cena 1019  zł 855 zł, 6. ława 1S, wymiary: 61 x 42 x 110 cm, cena 419  zł 351 zł; cena nie zawiera 
oświetlenia

Narożnik ROSSA, wymiary: 231 x 85 x 143 cm, pow. spania: 138 x 200 cm, kolor: szary (tkanina syntetyczna typ VERITA 90), cena 2399 zł 1679 zł

-30%
1679 zł

2399 złNarożnik
ROSSA

461 zł
549 zł

3

696 zł
829 zł

4

855 zł
1019 zł

5

108 zł
129 zł

2

872 zł
1039 zł

1

351 zł
419 zł6

Narożnik TOSCANO, wymiary: 227 x 82/98 x 167 cm, pow. spania: 127 x 202 cm, kolor: grafitowy (tkanina syntetyczna typ 
CRUSE 534)/ nóżki wenge, cena 2959  zł 2349 zł

-20%
2349 zł

2959 złNarożnik
TOSCANO Fotel 

KATINIO

549 zł

KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych 
kosztów

Promocja obowiązuje 
od 9 do 29.06.2025 r.x20

4 | 
Szczegóły promocji na str. 1.

Fotel KATINIO z funkcją relaks, wymiary: 69 x 105 x 94 
cm, kolor: jasnoszary (tkanina syntetyczna typ BARREL 
83); niebieski (tkanina syntetyczna typ BARREL 74); 
ciemnoszary (tkanina syntetyczna typ BARREL 97); szary 
(tkanina syntetyczna typ HCD-39), cena  549 zł



Dywan PORTO
• 100% poliester
• różne wzory, kolory

120 x 160 cm 

99,90 zł 59,90 zł/szt.

160 x 230 cm 

199 zł 119 zł/szt.

39,90 zł

22,90 zł/szt.

Koc RENEE
• 130 x 160 cm
• 100% poliester
• różne kolory

29,90 zł

19,99 zł/szt.

Sztuczna trawa
• wys. 76 cm
• tworzywo sztuczne
• kolor: czarny, niebieski

19,99 zł

11,99 zł/szt.

Poszewka
TANZA
• 45 x 45 cm
• 50% poliester/ 25% bawełna/
   15% len/ 10% wiskoza
• różne wzory

5,99 zł  3,49 zł/szt.

6,99 zł  3,99 zł/szt.

10 cm x 15 cm

13 cm x 18 cm

Ramka na zdjęcie
• szkło/ tworzywo sztuczne
• różne kolory ram

200 x 220 cm + 2 poszewki 70 x 80 cm

119 zł 79,90 zł/kpl.

160 x 200 cm + 2 poszewki 70 x 80 cm

99,90 zł 59,90 zł/kpl.

Komplet pościeli
SO DREAMY
• różne wzory

159 zł

99,90 zł/szt.

Kinkiet NEBULA
LED
• LED 10 W, 1000 lm
• 18 x 14 x 29 cm
• metal/ tworzywo sztuczne

449 zł

299 zł/szt.

Lampa sufitowa
NEBULA LED 4 
• LED 40 W, 3600 lm
• 49,7 x 22,4 cm
• metal/ tworzywo sztuczne

259 zł

169 zł/szt.

Lampa sufitowa
NEBULA LED 2 
• LED 20 W, 2100 lm
• 39,3 x 28,4 x 22,4 cm
• metal/ tworzywo sztuczne

Ceny lamp w kolekcji NEBULA obejmują 
wbudowane źródło światła LED.

KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych 
kosztów

Promocja obowiązuje 
od 9 do 29.06.2025 r.x20

| 5
Szczegóły promocji na str. 1.



Sofa MARLENE BIS, wymiary: 207 x 100 x 112 cm,  
pow. spania: 160 x 200 cm, kolor: beżowy (tkanina 
syntetyczna typ GERRA 15), cena 2959 zł 2299 zł

-22%
2299 zł

2959 złSofa 
MARLENE BIS 

KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych 
kosztów

Promocja obowiązuje 
od 9 do 29.06.2025 r.x20

6 | 
Szczegóły promocji na str. 1.

Kolekcja GLASS, w promocji kolor: dąb burgundzki/czarny, 1. witryna niska 2W2D, wymiary: 121 x 140 x 45 cm, cena 4479  zł 3582 zł, 2. półka wisząca duża, wymiary: 170 x 36 x 22 cm,  
cena 559  zł 447 zł (wymaga montażu), 3. szafka RTV 2D1S, wymiary: 187 x 48 x 45 cm, cena 2969  zł 2375 zł, 4. witryna pojedyncza prawa 1W1D, wymiary: 67 x 201 x 45 cm, cena 3479  zł  
2783 zł, 5. zegar pojedynczy, wymiary: 43 x 38 x 5 cm, cena 469  zł 375 zł, 6. komoda 3D, wymiary: 187 x 78 x 45 cm, cena 3849 zł 3079 zł, 7. stół rozkładany z dostawkami 160 HG,  
wymiary: 94 x 75 x 160-260 cm, cena 3379  zł 2703 zł (wymaga montażu), 8. krzesło, wymiary: 46 x 100 x 55 cm, cena 859 zł 687 zł/szt.; cena nie zawiera oświetlenia

Dostępne kolory
tkanin krzeseł:

korpus - okleina naturalna, lakier blat - szkło lacobel fronty - szkło lacobel, lite drewno

-20%Kolekcja 

GLASS

Narożnik LOGOS, wymiary: 228 x 88 x 141 cm, pow. spania: 136 x 211 cm, kolor: 
granatowy (tkanina syntetyczna typ  LUMOS 88), cena 2939  zł 2299 zł

-21%
2299 zł

2939 złNarożnik
LOGOS

2783 zł
3479 zł4

7

3582 zł
4479 zł

1

2375 zł
2969 zł

3

2

5

3079 zł
3849 zł

6

687 zł/szt.

859 zł 8

Narożnik LUGIO, wymiary: 260 x 86 x 157 cm, pow. spania: 138 x 203 cm, kolor: szary (tkanina syntetyczna typ CURIO 83), cena 3049 zł 2119 zł

-30%
2119 zł

3049 złNarożnik
LUGIO



Lampa  
sufitowa 
STELLAR LED 4
• LED 30 W, 2900 lm
• 39,4 x 39,4 x 7,8 cm
• metal/ tworzywo sztuczne
• kolor: czarno-złoty, biało-srebrny 

49,90 zł

29,90 zł/szt.

Lampa stołowa 
• 1 x E14 max 40 W
• 20 x 26 cm
• ceramika/ tkanina/
   tworzywo sztuczne
• cena lampy nie
   obejmuje żarówki

24,90 zł

16,99 zł/szt.

Wazon
• wys. 12 cm
• ceramika

34,90 zł

21,90 zł/szt.

Wazon
• wys. 20 cm
• ceramika

79,90 zł

49,90 zł/szt.

Dekoracja liść
• 16,5 x 33,5 cm
• tworzywo sztuczne

49,90 zł

34,90 zł/szt.

Dekoracja
ptak
• 18,6 x 10,8 cm
• ceramika

449 zł

249 zł/szt.

19,99 zł

11,99 zł/szt.

Kubek
• 440 ml
• porcelana
• dwa wzory

59,90 zł

39,90 zł/szt.

Stolik
• 38 x 38 x 38 cm 
• metal/ drewno

22,90 zł

12,99 zł/szt.

Poszewka
AMBRO
• 45 x 45 cm
• 100% poliester
• różne kolory

Dywan SUNSET
• poliester/ polipropylen 
• różne wzory

80 x 150 cm 

119 zł 69,90 zł/szt.

120 x 170 cm 

199 zł 99,90 zł/szt.

160 x 230 cm 

399 zł 199 zł/szt.

Ceny lamp w kolekcji STELLAR  
obejmują wbudowane źródło światła LED.pilot

w zestawie

pilot
w zestawie

279 zł

149 zł/szt.

Lampa sufitowa 
STELLAR LED 5
• LED 55 W, 4300 lm
• 56,2 x 56,2 x 10,3 cm
• metal/ tworzywo sztuczne
• kolor: czarno-złoty, biało-srebrny

zmiana 
barwy  

i natężenia 
światła

zmiana 
barwy  

i natężenia 
światła

KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych 
kosztów

Promocja obowiązuje 
od 9 do 29.06.2025 r.x20

| 7
Szczegóły promocji na str. 1.



KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych kosztów9-29.06.2025 r.
x20

8 | 
Szczegóły promocji na str. 1.

1. Krzesło ABADA, wymiary: 45 x 89 x 55 cm, kolor: jasnoszary/czarny, cena 149 zł 99 zł, 2. Krzesło KNITT, wymiary: 47 x 77 x 53 cm, kolor: biały, cena 149 zł 119 zł, 3. Krzesło ACURO II,  
wymiary: 57 x 84 x 60 cm, kolor: jasnoszary/czarny, cena 269 zł 188 zł, 4. Krzesło PRIMA II, wymiary: 43 x 105 x 65 cm, kolor: czarna ekoskóra/chrom, cena 279 zł 199 zł, 5. Krzesło JELKO,  
wymiary: 53 x 88 x 60 cm, kolor: czarny, cena 319 zł 219 zł, 6. Krzesło WISSPER, wymiary: 45,5 x 85 x 55 cm, kolor: grafitowy/dąb naturalny/buk naturalny, cena 459 zł 349 zł, 7. Krzesło LIANA, 
wymiary: 62 x 78 x 57 cm, kolor: beżowy/złoty, cena 529 zł 369 zł, 8. Krzesło barowe GLOZZE, wymiary: 49 x 85-106 x 52 cm, kolor: czarny/złoty, cena 299 zł 239 zł

-30%
188 zł

269 zł

3

-33%
99 zł

149 zł

1

-20%
119 zł

149 zł

1

-28%
199 zł

279 zł

4

-30%
369 zł

529 zł

7

-20%
239 zł

299 zł

8

-26%
999 zł

1359 złStół
OLLIE

-25%
269 zł/szt.

359 złKrzesło
SORIN

Stół SAVON, wymiary: 90 x 77 x 67 cm, kolor: dąb brąz/czarny mat, cena 259 zł,  
Krzesło SAFIRO, wymiary: 40,5 x 84,5 x 48 cm, kolor: czarny/orzech, cena 99 zł/szt. 

Stół rozkładany OLLIE, wymiary: Ø 115-155 x 76 cm, kolor: dąb wotan/czarny 
półmat 25, cena 1359  zł 999 zł, Krzesło SORIN, wymiary: 45 x 104 x 62 cm,  
kolor: czarny/buk czarny, cena 359  zł 269 zł/szt. 

Kolekcja BERGEN, kolor: dąb wotan, 1. lustro, wymiary: 161 x 55 x 3,6 cm, cena 399  zł 319 zł, 2. witryna niska, wymiary: 161 x 115 x 42 cm,  
cena 1569  zł 1255 zł, 3. półka wisząca, wymiary: 138 x 22 x 24 cm, cena 259  zł 207 zł, 4. szafa szeroka, wymiary: 102 x 192 x 52 cm,  
cena 1519  zł 1215 zł, 5. witryna szeroka, wymiary: 102 x 192 x 42 cm, cena 1559  zł 1247 zł, 6. szafka RTV, wymiary: 138 x 50 x 42 cm, cena 789  zł 631 zł, 7. stół 
rozkładany, wymiary: 90 x 76 x 140 - 200 cm, cena 1149  zł 919 zł, 8. stolik kawowy, wymiary: 110 x 50 x 60 cm, cena 519  zł 415 zł; cena nie zawiera oświetlenia

-20%Kolekcja 

BERGEN

415 zł
519 zł 8

919 zł
1149 zł

7

1

3

6

-31%
219 zł

319 zł

5

-23%
349 zł

459 zł

6

1255 zł
1569 zł

2

1215 zł
1519 zł4

1247 zł
1559 zł 5

Stół 
SAVON

259 zł

Krzesło 
SAFIRO

99 zł/szt.



ZYSKAJ AŻ DO 2000 ZŁ. OFERTA NIE ŁĄCZY SIĘ Z INNYMI PROMOCJAMI I NIE OBEJMUJE SPRZEDAŻY NA RATY. Promocja „Zwracamy wartość podatku VAT na kartę podarunkową przy zakupie mebli 
kuchennych Qubik” trwa od 9 do 29.06.2025 r. i obejmuje meble kuchenne Qubik z wyłączeniem armatury oraz sprzętu AGD. Środki promocyjne w wysokości do 2000 zł będą przyznawane w formie Karty 
lub eKarty Podarunkowej (z promocji wyłączone są zakupy finansowane kredytem konsumenckim). Wskazana promocja nie łączy się z innymi promocjami: rabatowymi, ratalnymi i dostępnymi tylko w sklepie 
internetowym. Regulamin i szczegóły w sklepach i na agatameble.pl.  Gwarancją na meble Qubik nie są objęte w szczególności: oświetlenie lumen oraz lumix, akcesoria wewnętrzne, cargo oraz cargo dispensa 
arena. Szczegóły gwarancji na meble Qubik w karcie gwarancyjnej dostępnej u sprzedawców i na agatameble.pl. Termin dostępności mebli Qubik jest zależny od wybranej kolekcji. Szczegóły gwarancji na sprzęt 
AGD w kartach gwarancyjnych dostępnych na stronach producentów.
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zyskaj do 2000 zł

na kartę
podarunkową

| 1
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel 
illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait nulla facilisi.Lorem ipsum dolor sit amet, cons ectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci 
tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat.

OBOWIĄZUJE: 9-29.06.2025

DNI 

GWARANCJI15

GWARANCJI PLUS5

ZWROTVAT

Teraz w promocji

MEBLE KUCHENNE

POD WYMIAR



Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 349,30 zł
Cena regularna: 499 zł 

16,99 zł

10,99 zł/szt.

Szklanka do
zimnych napojów
• 400 ml
• szkło
• różne wzory

15,99 zł

8,99 zł/szt.

Dozownik
do oleju
• 500 ml
• szkło/ tworzywo sztuczne

219 zł

129 zł/kpl.

Komplet 5 noży
w bloku COMO
• 5 noży, nożyczki, blok
    z wbudowaną ostrzałką
• stal nierdzewna/ drewno
   akacjowe/ tworzywo
   sztuczne

32,90 zł

21,90 zł/kpl.

Komplet 3 noży
z deską
• 3 noże, deska 24 x 33 cm
• stal nierdzewna/ bambus/ 
    tworzywo sztuczne

74,90 zł

49,90 zł/szt.

Suszarka
do naczyń
• rozsuwana
• 29,5 x 29,5-43 x 8 cm
• stal nierdzewna/
   tworzywo sztuczne

13,99 zł

7,99 zł/szt.

Butelka
z klipsem
• 1 l
• szkło/ ceramika/  
    metal
• dwa wzory

19,99 zł

12,99 zł/szt.

Deska do
serwowania
z pokrywką
• 24 x 18 cm
• bambus/ tworzywo sztuczne

26,90 zł  16,99 zł/szt.

Deska do krojenia
• marmur
• dwa wzory: prostokątna 33 x 15 cm, okrągła ø 21 cm 

21,90 zł  12,99 zł/szt.

26,90 zł  14,99 zł/szt.

1300 ml

1800 ml

Pojemnik na
produkty sypkie
z miarką
• tworzywo sztuczne/ silikon

500 ml

12,99 zł  6,99 zł/szt.

1 l

13,99 zł  7,99 zł/szt.

1,5 l

14,99 zł  8,99 zł/szt.

Kolekcja WOODY
• garnek, rondel, patelnie 
• aluminium z powłoką
    nieprzywierającą, szkło,
    rączka „soft touch”

Pojemnik
z pokrywką
• szkło/ korek 

329 zł/kpl.

Komplet garnków PURE
• garnek z pokrywką: 1,5 l, 2 l, 2,5 l, 5 l
• rondel z pokrywką: 1 l
• stal nierdzewna/ tworzywo sztuczne/ 
    szkło,  rączka "soft-touch"

89,90 zł

59,90 zł/szt.

Czajnik
• 2,5 l
• stal nierdzewna/
   tworzywo sztuczne

Sokownik
WINSTON
149 zł/szt.
Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 153,30 zł
Cena regularna: 219 zł 
• 8 l
• stal nierdzewna/szkło/  
   silikon

    patelnia ø 20 cm

34,90 zł/szt.
Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 38,43 zł
Cena regularna: 54,90 zł

         patelnia ø 26 cm

44,90 zł/szt.
Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 48,93 zł
Cena regularna: 69,90 zł

patelnia głęboka ø 28 cm

49,90 zł/szt.
Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 55,93 zł
Cena regularna: 79,90 zł

rondel  
z pokrywką 1,6 l

59,90 zł/szt.
Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 62,93  zł
Cena regularna: 89,90  zł

garnek z pokrywką 3,8 l

79,90 zł/szt.
Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 83,30 zł
Cena regularna: 119 zł 

10
elementów

KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych 
kosztów

Promocja obowiązuje 
od 9 do 29.06.2025 r.x20

10 | 
Szczegóły promocji na str. 1.



Pucharek 300 ml

9,99 zł 6,99 zł/szt.

• kolekcja ze szkła • dwa wzory

Szklanka wysoka 400 ml  
8,99 zł 5,99 zł/szt.

Szklanka niska 250 ml 
7,99 zł  4,99 zł/szt.

Kieliszek 330 ml
9,99 zł 

6,99 zł/szt.

Dzbanek do zimnych
napojów 1,2 l

39,90 zł 24,90 zł/szt.

24,90 zł

14,99 zł/szt.

Talerz
deserowy
• ø 21 cm
• dolomit
• kolor: zielony, żółty

6,99 zł

4,99 zł/szt.

Podkładka stołowa
• 30 x 45 cm • tworzywo sztuczne
• różne wzory

21,90 zł

12,99 zł/szt.

Bieżnik
• 180 x 33 cm, 200 x 40 cm
• tworzywo sztuczne
• dwa wzory

11,99 zł

7,99 zł/szt.

Pojemnik na lunch 
ze sztućcami
• 1100 ml
• polipropylen
• różne kolory

17,99 zł

9,99 zł/szt.

Taca obrotowa
• ø 23 cm
• tworzywo sztuczne/
   silikon/ metal

29,90 zł

17,99 zł/szt.

Pojemnik
z pokrywką
cytryna
• 500 ml
• dolomit

29,90 zł

19,99 zł/szt.

Patera
cytryna
• 25 x 20 cm
• dolomit

7,99 zł

4,99 zł/szt.

Foremki do
lodów kiwi,
arbuz
• 4 x 50 ml
• tworzywo sztuczne
• dwa wzory

15,99 zł  10,99 zł/szt.

29,90 zł  17,99 zł/szt.

110 ml

530 ml

Miska cytryna
• dolomit

15,99 zł  10,99 zł/szt.

19,99 zł  13,99 zł/szt.

180 ml

500 ml

Miska
• dolomit • kolor: zielony, żółty

9,99 zł

6,99 zł/szt.

Koszyk
• 26 x 26 x 6,5 cm
• tworzywo sztuczne
• różne kolory

59,90 zł

39,90 zł/szt.

Dzbanek  
z podwójną
ścianką
• do zimnych lub  
    ciepłych napojów
• 1 l
• szkło  
    borokrzemowe

159 zł 

99,90 zł/kpl.

Zestaw obiadowy
DORIS, AQUARELLE
• 4 x talerz: deserowy, obiadowy, głęboki,
   4 x kubek 290 ml
• porcelana • dwa wzory

129 zł

89,90 zł/szt.

Chlebak
• 27,3 x 38,6 x 18,5 cm
• metal/ bambus

    patelnia ø 20 cm

34,90 zł/szt.
Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 38,43 zł
Cena regularna: 54,90 zł

patelnia głęboka ø 28 cm

49,90 zł/szt.
Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 55,93 zł
Cena regularna: 79,90 zł

garnek z pokrywką 3,8 l

79,90 zł/szt.
Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 83,30 zł
Cena regularna: 119 zł 

Komplet 24
sztućców TUNEA
159 zł/kpl.
Cena najniższa z 30 dni
przed obniżką: 183,20 zł
Cena regularna: 229 zł
• stal nierdzewna

13,99 zł

8,99 zł/kpl.

Komplet
3 szklanek
do zimnych
napojów
• 3 x 425 ml
• szkło
Dostępne również:
• 3 x 475 ml

15,99 zł 

9,99 zł/kpl.

16
elementów

KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych 
kosztów

Promocja obowiązuje 
od 9 do 29.06.2025 r.x20

| 11

Szczegóły promocji na str. 1.



-16%Kolekcja
IMOLA

Kolekcja IMOLA, w promocji kolor: biały/grafit/salisbury/szary jasny, 1. komoda 2D1S, wymiary: 90 x 131 x 40 cm, cena 579  zł 486 zł, 2. łóżko ze stelażem, materacem, 
z pojemnikiem i szufladą 1S, wymiary: 91 x 66 x 218 cm, pow. spania: 90 x 200 cm, cena 1299  zł 1091 zł, 3. półka wisząca, wymiary: 40 x 40 x 28 cm, cena 149  zł  
125 zł/szt., 4. szafa narożna 2D, wymiary: 95 x 199 x 95 cm, cena 1179  zł 990 zł, 5. półka wisząca, wymiary: 120 x 18 x 28 cm, cena 189  zł  158 zł, 6. regał 1S,  
wymiary: 55 x 199 x 40 cm, cena 549  zł 461 zł, 7. biurko 1D1S, wymiary: 120 x 76 x 56 cm, cena 559 zł 469 zł

KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych 
kosztów

Promocja obowiązuje 
od 9 do 29.06.2025 r.x20

12 | 
Szczegóły promocji na str. 1.

Sofa LEO I, wymiary: 93 x 84 x 104 cm, pow. spania: 78 x 197 cm,  
kolor: szary (tkanina syntetyczna typ NEVE 80), cena 1449 zł 1149 zł

1091 zł
1299 zł2

990 zł
1179 zł4

461 zł
549 zł

6

1

7

5

1 914 zł
1099 zł

6

578 zł
689 zł

3

5

225 zł
269 zł 2

-30%
279 zł

399 złBiurko
OPEN 2

Biurko 
OPEN 2 3S, 
wymiary: 120 x 75 x 50 cm,  
kolor: biały, cena 399 zł  279 zł

125 zł/szt.

149 zł

3

780 zł
929 zł

4

Fotel biurowy  
VENETTA 
YH-6068H, 
wymiary: 
62 x 125-135 x 60 cm,  
kolor: czarny mesh/ 
czarny, 
cena 599 zł  469 zł

-21%
469 zł

599 złFotel biurowy
VENETTA

-20%
1149 zł

1449 złSofa
LEO I

Fotel biurowy 
LOVIN, 
wymiary: 
51 x 67-77 x 51 cm, 
kolor: różowy/
czarny, 
cena 249   zł  174zł

-30%
174 zł

249 złFotel biurowy
LOVIN

Kolekcja STONE II, kolor: czarny mat/dąb artisan, 1. biurko 1D, wymiary: 121 x 79 x 54 cm, cena 449  zł 377 zł, 2. półka wisząca 1D, wymiary: 121 x 28 x 20 cm, cena 269  zł 225 zł,  
3. komoda 1D3S, wymiary: 121 x 89 x 39 cm, cena 689  zł 578 zł, 4. szafa 2D, wymiary: 80,1 x 195,6 x 53,2 cm, cena 929  zł 780 zł, 5. regał 1S, wymiary: 55 x 196 x 39 cm, cena 549  zł 
461 zł, 6. łóżko z szufladą, ze stelażem, bez materaca 1S, wymiary: 94 x 75 x 204 cm, pow. spania: 90 x 200 cm,  cena 1099  zł 914 zł

-16%Kolekcja 
STONE II



12,99 zł

7,99 zł/szt.

Kubek
• 400 ml
• porcelana
• dwa wzory

26,90 zł

15,99 zł/szt.

Organizer  
na fotel  
samochodowy
• 61 x 41 cm
• tworzywo sztuczne
• dwa wzory

59,90 zł

39,90 zł/szt.

Dywan
ELEPHANT
• ø 100 cm
• 100% poliester
• dostępne wzory:
   DOT, WORDS

31,90 zł

19,99 zł/kpl.

Zestaw
obiadowy
sowa
• talerz, sztućce
• tworzywo sztuczne/ bambus/ silikon

Dywan JUNGLE
• 100% poliester
• dostępne wzory: ROAD, DINO

80 x 150 cm 

69,90 zł 39,90 zł/szt.

120 x 160 cm

99,90 zł 59,90 zł/szt.

169 zł

99,90 zł/szt.

Lampa stołowa
MIKI
• 30 x 48 cm
• 1 x G9 max 8 W LED
• metal/ szkło/ tworzywo
   sztuczne
• różne kolory
• cena lampy nie obejmuje
   żarówki

159 zł

99,90 zł/szt.

Kinkiet CLOUD
• 2 x G9 max 6 W LED
• 38 x 27 cm
• tworzywo sztuczne
• różne kolory
• cena lampy nie obejmuje żarówek

89,90 zł

39,90 zł/szt.

Neon FLAMINGO 
LED
• 18 x 30 cm
• tworzywo sztuczne
• zasilanie sieciowe, kabel
   USB-C
• cena lampy obejmuje  
    wbudowane źródło światła  
    LED

99,90 zł

49,90 zł/szt.

Neon WINGS LED
• 45 x 34 cm
• tworzywo sztuczne
• zasilanie sieciowe, kabel USB-C
• cena lampy obejmuje wbudowane  
    źródło światła LED

69,90 zł

29,90 zł/szt.

Puf PUFFY
• 48 x 18 cm
• 100% poliester
• różne kolory

49,90 zł

29,90 zł/szt.

Poduszka MARINO
• 30 x 50 cm
• 100% poliester
• różne wzory

Pudło składane
z pokrywką
• 28 x 28 x 28 cm 
    lub 38 x 25 x 25 cm
• poliester/ papier 

16,99 zł

9,99 zł/szt.

KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych 
kosztów

Promocja obowiązuje 
od 9 do 29.06.2025 r.x20

| 13
Szczegóły promocji na str. 1.



Szafa przesuwna MONTREAL 2D, wymiary: 150 x 215,5  
x 61 cm, kolor: dąb artisan/lustro, cena 1199  zł 959 zł

-20%
959 zł

1199 złSzafa
MONTREAL -20%Sypialnia

LAMELLO CZARNE

Sypialnia LAMELLO CZARNE, kolor: czarny/dąb artisan, 1. szafa, wymiary: 203 x 215 x 61 cm, cena 1659zł 1327 zł,  
2. łóżko ze stelażem i pojemnikiem, bez materaca, wymiary: 166 x 90 x 205 cm, pow. spania: 160 x 200 cm, cena 1519  zł 1215 zł,  
3. szafka nocna 2S, wymiary: 45 x 40/90 x 37 cm, cena 269  zł 215 zł/szt., 4. komoda 2D4S, wymiary: 140 x 83 x 47 cm,  
cena 679  zł 543 zł

Szafa przesuwna ONTARIO, wymiary: 100 x 245 x 62 cm, 
kolor: biały/lustro, cena 1519  zł 1049 zł

-30%
1049 zł

1519 złSzafa
ONTARIO

panele tapicerowane – do wyboru kolor/tkanina

Kolekcja CREMONA, kolor: stone grey/dąb windmill ciemny, 1. szafa 2D 42, wymiary: 90 x 230,9 
x 39,9 cm, cena 999 zł 799 zł, 2. szafka 2S 60, wymiary: 60 x 38,9 x 39,9 cm, cena 379  zł  
303 zł/szt., 3. regał 15/154, wymiary: 15 x 153,6 x 38 cm, cena 249  zł 199 zł, 4. szafka 1D 45/38, 
wymiary: 45 x 38,4 x 39,9 cm, cena 189  zł 151 zł/szt., 5. szafka 1D 60/38,  wymiary: 60 x 38,4 x 39,9 cm,  
cena 199  zł 159 zł, 6. szafa 1D 42, wymiary: 45 x 230,9 x 39,9 cm, cena 599  zł 479 zł,  
7. siedzisko 2S, wymiary: 105 x 38,9 x 39,9 cm, cena 429  zł 343 zł, 8, 9. panel do siedziska, kolor: 
czarny (VELLUTO 20), wymiary: 37,5 x 44,5 cm, cena 37 zł 29 zł, 37,5 x 59,5 cm, cena 42 zł 33 zł,  
10, 11. panel naścienny, kolor: czarny (VELLUTO 20), wymiary: 38 x 44,6 cm, cena 35 zł 28 zł/szt.,   
38 x 59,6 cm, cena 39 zł 31 zł/szt.

10

11
1

2

3

8

7

4 4 5

9

6

Kolekcja CREMONA – stwórz przedpokój, garderobę i sypialnię

KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych 
kosztów

Promocja obowiązuje 
od 9 do 29.06.2025 r.x20

14 | 
Szczegóły promocji na str. 1.

-20% do -21%

do -21%

Kolekcja CREMONA, kolor: stone grey/dąb windmill ciemny, szafka wisząca pozioma 1D nr 1: wymiary: 60 x 38,4 x 38,9 cm, cena 199 zł 159 zł;  
nr 2: wymiary: 45 x 38,4 x 39,9 cm, cena 189 zł 151 zł, 3. panel do lustra, wymiary: 44,6 x 76,8 x 1,6 cm, cena 139  zł 111 zł, 4. toaletka 2S,  
wymiary: 105 x 77,3 x 39,9 cm, cena 659  zł 527 zł, 5. szafa głęboka 2D, wymiary: 90 x 230,9 x 57,9 cm, cena 1099 zł 879 zł, 6. szafa 
narożna 1D,  wymiary: 90 x 230,9 x 57,9 cm, cena 999  zł 799 zł, 7. regał otwarty pionowy, wymiary: 15 x 153,6 x 38 cm, cena 249  zł 199 zł,  
szafka wisząca pionowa  nr 8: wymiary: 45 x 153,6 x 39,9 cm, cena 399  zł 319 zł/szt.; nr 9: wymiary: 45 x 76,8 x 39,9 cm, cena 259  zł 207 
zł/szt.; nr 10: wymiary: 60 x 76,8 x 39,9 cm, cena 299  zł 239 zł/szt., 11. regał otwarty poziomy, wymiary: 105 x 19,2 x 26 cm, cena 179 zł  
143 zł/szt., szafka pozioma 2S nr 12: wymiary: 60 x 38,9 x 39,9 cm, cena 379 zł 303 zł; nr 13: wymiary: 45 x 38,9 x 39,9 cm, cena 339 zł 271 zł,  
14. łóżko ze stelażem i pojemnikiem, bez materaca, wymiary: 165 x 91,2 x 211,6 cm, pow. spania: 160 x 200 cm, cena 1699zł 1359 zł,  
15. panel tapicerowany do wezgłowia, kolor: czarny (tkanina syntetyczna typ VELLUTO 20), wymiary: 36 x 5 x 160 cm, cena 109 zł 87 zł/szt.

Kolekcja MAXI, kolor: dąb artisan/czarny, 1. szafa 50 1D, wymiary: 50 x 200 x 60 cm, cena 
609 zł 487 zł/szt., 2. nadstawka 50 1D, wymiary: 50 x 40 x 60 cm, cena 209  zł 167 zł/szt.,  

3. szafa 100 2D, wymiary: 100 x 200 x 60 cm, cena 659  zł 527 zł, 4. nadstawka 100A 2D, 
wymiary: 100 x 40 x 60 cm, cena 259 zł 207 zł/szt., 5. blenda do szafy 240, wymiary: 
10 x 240 x 3,2 cm, cena 99 zł 79 zł, 6. szafa 50A 1D, wymiary: 50 x 200 x 60 cm,  
cena 569  zł 455 zł, 7. nadstawka 50A 1D, wymiary: 50 x 40 x 60 cm, cena 189  zł 151 zł,  
8. szafa 100 2D2S, wymiary: 100 x 200 x 60 cm, cena 1019  zł 815 zł

1

2

1

3

2

6
8

6

4 5 47 2

14

1

4

3

15

12

11 11

52 1010987 9

13
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Kolekcja CREMONA 

Kolekcja MAXI – skonfiguruj szafę dla siebie

543 zł
679 zł

4

215 zł/szt.

269 zł
3

1327 zł
1659 zł1

1215 zł
1519 zł

2

panele tapicerowane – do wyboru kolor/tkanina



Szczegóły promocji na str. 1.  
Gwarancja na wkład materaca udzielana jest przez producenta. Szczegóły w karcie gwarancyjnej.

Łóżko LEONARDO KP ze stelażem i pojemnikiem, bez 
materaca, w promocji: wszystkie dostępne wymiary,  
pow. spania: 140, 160, 180 x dł. 200 cm, różne kolory. 
Cena zależy od wybranej tkaniny, cena dot. pow. 
spania: 140 x 200 cm, cena od 2799  zł 2319 zł; cena  
nie zawiera materaca

w promocji

różne

wymiary Łóżko LAURITA SQUARE KP ze stelażem i pojemnikiem, bez materaca,  
w promocji: wszystkie dostępne wymiary, pow. spania: szer. 90, 120, 140, 
160, 180 x dł. 200 cm, różne kolory. Cena zależy od wybranej tkaniny, 
cena dot. pow. spania: 90 x 200 cm, cena już od 1719  zł 1419 zł; cena  
nie zawiera materaca
Materac LAURITA BORDER, w promocji: wszystkie dostępne wymiary, 
pow. spania: szer. 90, 120, 140, 160, 180 x dł. 200 cm, różne kolory. 
Cena zależy od wybranej tkaniny, cena dot. pow. spania: 90 x 200 cm,  
cena od 999   zł 829 zł

w promocji

różne

wymiary

Materac piankowy LECCO, w promocji po-
krowiec Bode, wymiary:  dł.: 200 cm, różne 
szerokości: 80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 
cm, cena od 769  zł  615 zł, dot. rozmiaru 80 
x 200 cm

GWARANCJI

GWARANCJA  PRODUCEN
TA  NA  W

KŁADY  MATERACY

5lat

GWARANCJI

GWARANCJA  PRODUCEN
TA  NA  W

KŁADY  MATERACY

8lat

Materac piankowy FERRARA, w promocji po-
krowiec  Algua, wymiary: dł.: 200 cm, różne 
szerokości: 80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 
200 cm, cena od 1119 zł  779 zł, dot. rozmiaru  
80 x 200 cm

-20%
615 zł

od  769 złMaterac

LECCO

-30%
779 zł

od  1119 złMaterac

FERRARA

160 x 200 cm

200 x 220 cm

Kołdra LUNA
ANTI-MOSQUITO

109 zł  69,90 zł/szt.

139 zł  99,90 zł/szt.

21,90 zł  13,99 zł/szt.

36,90 zł  26,90 zł/szt.

64,90 zł  39,90 zł/szt.

Poduszka LUNA
ANTI-MOSQUITO
40 x 40 cm

50 x 60 cm

70 x 80 cm

18,99 zł  6,99 zł/szt.

21,90 zł  8,99 zł/szt.

26,90 zł  10,99 zł/szt.

Poduszka wkład
• wypełnienie: 100% poliester,
   włókno HCS, tkanina:
   mikrofibra 100% poliester

40 x 40 cm

45 x 45 cm

50 x 50 cm79,90 zł

49,90 zł/szt.

Regał z 3-półkami
• 18 x 30 x 82 cm
• bambus
• kolor: biały, czarny

49,90 zł

29,90 zł/szt.

Wieszak podwójny 
na ręczniki
• 42 x 24 x 80 cm
• bambus

29,90 zł

19,99 zł/szt.

Dywanik łazienkowy 
NORDIC
• 50 x 80 cm
• 100% poliester
• różne kolory

Kosz do
przechowywania
• 35,5 x 30,5 x 45,5 cm
• tkanina/ drewno
• kolor: szary, biały

19zł

Kolekcja LUNA ANTI-MOSQUITO
• pokrycie: mikrofibra 100% poliester
• tkanina z mikrokapsułkami Santeol zawierającymi olejki roślinne,  
    ograniczające aktywność komarów
• wypełnienie: 100% poliester  
    silikonowany, bezpieczny  
    dla alergików

KUPUJĄC PRODUKTY Z GAZETKI W PROMOCYJNYCH CENACH
MOŻESZ SKORZYSTAĆ RÓWNIEŻ Z DARMOWYCH RAT

bez dodatkowych 
kosztów

Promocja obowiązuje 
od 9 do 29.06.2025 r.x20

| 15

-17%
2319 zł

od 2799 złŁóżko
LEONARDO KP 140 x 200 cm -17%

1419 zł
od 1719 złŁóżko

LAURITA SQUARE KP 90 x 200 cm

-17%
829 zł

od 999 złMaterac
LAURITA BORDER 90 x 200 cm



agatameble.pl

Lista sklepów, w których obowiązuje gazetka: 
Biała Podlaska ul. Sportowa 8, Białystok ul. Narodowych Sił Zbrojnych 11, Bielsko-Biała al. gen. Władysława Andersa 551, Bydgoszcz 
ul. Jasiniecka 4, Częstochowa ul. Drogowców 39, Gdańsk ul. Przywidzka 10 (Morski Park Handlowy), Gliwice ul. Pszczyńska 215, 
Gorzów Wielkopolski ul. Myśliborska 35, Jelenia Góra Al. Jana Pawła II 43, Kalisz ul. Piłsudskiego 20-22, Katowice al. Roździeńskiego 
93, Kielce ul. Kongresowa 4, Kobylnica ul. Szczecińska 3D, Koszalin-Jamno ul. Koszalińska 5, Kraków ul. Zakopiańska 70, Lubin 
ul. Ścinawska 22A , Lublin ul. Jana Pawła II 55, Łódź ul. Św. Teresy od Dzieciątka Jezus 94 - w dn. 10-12.06 sklep może być nieczynny - 
inwentaryzacja, Nowy Sącz ul. Jeremiego Wiśniowieckiego 138, Opole ul. Ozimska 72 C, Płock ul. Wyszogrodzka 135, Poznań-Komorniki 
ul. Haliny Konopackiej 18, Radom ul. Mieszka I 4, Rumia ul. Grunwaldzka 112, Rybnik ul. Żorska 56, Rzeszów al. Powstańców Warszawy 
32 - w dn. 10-12.06 sklep może być nieczynny - inwentaryzacja, Stalowa Wola ul. Fryderyka Chopina 40, Szczecin ul. Wiosenna 30  
(C.H. Gryf), Toruń ul. Olsztyńska 15, Warszawa al. Krakowska 61 (C.H. Okęcie Park), Warszawa Targówek ul. Toruńska 118, Włocławek ul. 
Kapitulna 39, Wrocław al. Karkonoska 83a (P.H. Auchan Bielany), Wrocław ul. Paprotna 12, Zielona Góra ul. Sulechowska 45.

Niniejsza gazetka ma charakter informacyjny. Ceny nie obejmują elementów dekoracji. Artykuły prezentowane w gazetce reklamowej opatrzone są w sklepie hasłem „produkt z gazetki”. Agata S.A., 40-203 Katowice, 
al. Roździeńskiego 93, NIP 634-019-74-76, SR Katowice - Wschód w Katowicach, KRS nr 37615, kapitał zakładowy 15 000 000,12 PLN w całości opłacony.

44,90 zł

24,90 zł/szt.

Siedzisko EMERALD
• 50 x 50 x 8 cm
• 100% poliester
• różne kolory

26,90 zł

16,99 zł/szt.

Poduszka
SAMBA
• 45 x 45 cm
• 100% poliester
• różne wzory, kolory 

59,90 zł

34,90 zł/szt.

Koc piknikowy
• 150 x 200 cm
• 100% poliester, dolna warstwa
   wodoodporna PEVA
• różne kolory

14,99 zł

8,99 zł/szt.

Dekoracja 
solarna  
ważka LED
• 10 x 70 cm
• metal/ tworzywo
   sztuczne
• cena dekoracji  
    obejmuje wbudowane  
    źródło światła LED

22,90 zł

15,99 zł/szt.

Girlanda  
solarna KROPLE LED
• 5 m, 20 lampek
• metal/ tworzywo sztuczne
• cena  girlandy obejmuje wbudowane źródło
   światła LED

19,99 zł

14,99 zł/szt.

• 5 m, 20 lampek
• metal/ tworzywo sztuczne
• dwa wzory
• cena  girlandy obejmuje
   wbudowane źródło światła LED

15,99 zł

9,99 zł/szt.

Lampa solarna
żaba, sowa, jeż 
LED
• 6,8 x 10,5 cm, 7,5 x
   10 cm, 7,5 x 11,7 cm
• tworzywo sztuczne
• cena lampy obejmuje
   wbudowane źródło
   światła LED

19,99 zł

10,99 zł/szt.

Dekoracja  
solarna  
ptak LED
• 10 x 70 cm
• metal/ tworzywo
   sztuczne
• cena dekoracji  
    obejmuje wbudowane  
    źródło światła LED

39,90 zł

22,90 zł/szt.

Dekoracja 
solarna LED
• 50 x 90 cm
• metal/ tworzywo
   sztuczne
• cena dekoracji  
    obejmuje wbudowane  
    źródło światła LED

59,90 zł

29,90 zł/kpl.

Komplet 3 dekoracji 
solarnych LED
• 2 m, 60 lampek
• tworzywo sztuczne
• cena dekoracji obejmuje  
    wbudowane źródło światła LED

29,90 zł

14,99 zł/kpl.

Zestaw 3 lampek
solarnych LED
• 3 szt.: 4,5 x 11,3 x 11,3 cm
• tworzywo sztuczne
• cena lampy obejmuje 
   wbudowane źródło światła
   LED

Poduszka na krzesło SAMBA
• 100% poliester   • różne wzory, kolory

IP44

IP44

IP44

IP44

IP44

IP44

IP44 IP44
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do użytku
na 

zewnątrzGirlanda solarna
LED

40 x 40 cm

50 x 118 cm

18,99 zł  

9,99 zł/szt.

59,90 zł  

29,90 zł/szt.

do użytku
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zewnątrz


